

Москва ищет подрядчика по утилизации мусора (*прим. админ. мусор - отбросы, но, к сожалению, не общества*)

[ИСТОЧНИК](#) 22.10.2012 11:18

В Департаменте Москвы по конкурентной политике (Печатников переулок, дом 7) в четверг 18 октября 2012 года состоялось «РОУД-ШОУ» на котором был объявлен открытый конкурс на право заключения государственного контракта на оказание услуг по утилизации бытовых отходов многоквартирных домов в ЮЗАО. Заявки на участие в конкурсе принимаются уже сейчас, а ближайший этап процедуры конкурса – вскрытие конвертов с заявками участников запланирован на 13 ноября текущего года. Заказчик конкурса – Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Москвы.

Это мероприятие стало еще одним доказательством того, что город продолжает освобождаться от непрофильных активов. Утилизация мусора – задача для частного сектора. Этот бизнес во всем мире считается очень доходным, сообщили представители Тендерного комитета.

Гостей «РОУД-ШОУ» – представителей бизнес-сообщества, журналистов, членов Экспертного совета Тендерного комитета – встречали первый заместитель руководителя Тендерного комитета Олег Бурцев и глава Департамента ЖКХ Андрей Цыбин. Проект представил Андрей Цыбин.

Он сообщил, что в 2013 году начнется крупнейший в столице эксперимент по утилизации мусора. Сумма госконтракта впечатляет – начальная (максимальная) цена контракта – 25 284 470 152,11 рублей.

Срок исполнения контракта 15 лет – с 1 января 2013 – 31 декабря 2027 года. По его словам утилизацией отходов должен заниматься бизнес, а не городские власти. Наша задача – передать бизнесу (победителю аукциона) эту важную отрасль ЖКХ и контролировать исполнение экологических норм. 15 лет – достаточный срок да исполнения контракта. Если старт эксперимента будет успешным, мы расширим его на

всю территорию города.

Сегодня Москву обслуживают два полигона для захоронения отходов в Московской области и три мусоросжигательных завода, около 200 мелких компаний, которые заключают договоры с управляющими компаниями. Их тарифы выше. По экономическим расчетам развитие проекта выгоднее городу, чем содержание разрозненных мелких «мусорщиков».

Олег Бурцев, подробно рассказал о сложных нюансах контракта. По его словам Назначение конкурса обусловлено экспериментом, проводимым Правительством Москвы на территории Юго-Западного административного округа по сбору, вывозу и утилизации мусора. И, поскольку сумма контракта очень большая, потребовалось издание специального правового акта.

Таким документом стало Постановление Правительства Москвы от 13.09.2012 № 485-ПП «О проведении эксперимента по обращению с твердыми бытовыми отходами и крупногабаритным мусором, образующимися в многоквартирных домах, расположенных на территории Юго-Западного административного округа города Москвы, и внесении изменения в постановление Правительства Москвы от 24.04.2007 № 299-ПП». Конкурс объявлен в полном соответствии с нормами гражданского законодательства и требованиям 94-ФЗ.

*Объединенная редакция изданий Мэра и Правительства Москвы*